
 
Не перевантажуйте електромережу! 

 



 
З настанням холодів статистика свідчить, що більшість побутових пожеж в 

оселях громадян виникає з вини самої людини. І дуже часто до цього призводить 



надмірне навантаження на електропроводку та ігнорування інструкцій до 
електроприладів. 

Перевантаження електромережі дуже небезпечне. Воно виникає у 
випадку: 
-​ використання низькоякісних обігрівачів та подовжувачів, що не 
відповідають вимогам «Правила улаштування електроустановок»; 
-​ використання  саморобних електричних пристроїв; 
-​ використання нестандартних або некаліброваних плавких вставок 
запобіжників; 
-​ неправильного монтажу та експлуатації електромережі тощо. 

Ознаками перевантаження електромережі є: 
-​ іскріння розеток і вимикачів при ввімкненні побутових приладів та 
електрообладнання; 
-​ постійне спрацювання автоматів в електрощиті чи перегорання плавких 
запобіжників у пробках лічильника. 

У разі виникнення цих факторів, необхідно вимкнути електроприлади та 
звернутися до фахівців для ремонту електромережі. 

Щоб уникнути можливої біди внаслідок короткого замикання 
електропроводки необхідно: 
-​ користуватися тільки справною електромережею; 
-​ не розміщувати відкрито прокладених електропроводів за підвісною стелею; 
-​ не підключати велику кількість електроприладів до однієї розетки (однієї 
електромережі); 
-​ не виконувати самостійний монтаж електромережі, якщо Ви не є фахівцем в 
цій галузі; 
-​ використовувати прилади, виготовлені тільки у промисловий спосіб; 
-​ за жодних обставин не користуватися пошкодженим, саморобним або 
«кустарним» електроприладом; 
-​ не залишати включеними електрообігрівачі на ніч, не використовувати їх 
для сушіння речей; 
-​ не розміщувати проводи подовжувачів під килимами чи під іншим 
покриттям тощо. 

Не нехтуйте правилами пожежної безпеки при експлуатації 
електрогосподарства.  

Будьте обережними, бережіть себе та своїх близьких! 
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